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Network Size of SolarWinds NCM users

How many network devices do you manage?

More than 3000: 13%
1000 to 3000: 22%
500 to 1000: 16%
200 to 500: 18%

100 to 200: 15%

50 to 100: 9%

Less than 50: 6%

Source: TechValidate survey of 104 users of SolarWinds Network

Configuration Manager solarwmds‘y' TechValidate
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https://www.techvalidate.com/product-research/solarwinds-network-management/charts/979-554-967
http://www.solarwinds.com/network-management-software.aspx
https://www.techvalidate.com/

